
Міжпарламентська взаємодія та
поглиблення євроінтеграційного діалогу:
Перший заступник Голови Верховної Ради
України Олександр Корнієнко здійснив
робочий візит до Ірландської Республіки
21.5.2026 - | Verkhovna Rada Ukrainy

Перший віцеспікер Олександр Корнієнко здійснив робочий візит до Ірландської
Республіки, у межах якого спільно з українською делегацією взяв участь у низці
міжнародних заходів, зустрічей та дискусій, присвячених підтримці України,
розвитку міжпарламентської взаємодії та поглибленню євроінтеграційного діалогу.

Разом із народною депутаткою України Євгенією Кравчук Перший віцеспікер провів низку
двосторонніх зустрічей із представниками Парламенту Ірландії.

Під час зустрічі зі Спікером верхньої палати Парламенту Ірландії Марком Дейлі сторони
обговорили питання євроінтеграційного шляху України та очікування щодо важливих рішень
під час головування Ірландії в Раді ЄС.

«Україна віддана курсу на повноправне членство в Європейському Союзі та продовжує активну
роботу над виконанням необхідних зобов’язань попри повномасштабне вторгнення», —
наголосив Олександр Корнієнко.

Під час зустрічі зі Спікеркою нижньої палати Парламенту Ірландії Вероною Мерфі йшлося про
міжпарламентську співпрацю в межах міжнародних платформ, зокрема ПАРЄ та
Міжпарламентського союзу.

Українська сторона поінформувала про поточну безпекову ситуацію, потреби України та
подальші етапи євроінтеграційного процесу.

Також відбулася зустріч із головами Спільних комітетів у справах ЄС, закордонних справ і
торгівлі, а також національної безпеки й оборони Парламенту Ірландії. Сторони обговорили
подальшу взаємодію, підтримку України та хід виконання реформ на шляху вступу до ЄС.

На полях з’їзду до 100-річчя заснування республіканської партії Fianna Fáil Перший віцеспікер
зустрівся з Прем’єр-міністром Ірландії Міхолом Мартіном.

Під час розмови сторони обговорили подальшу підтримку України, очікування від головування
Ірландії в Раді ЄС, майбутні візити та розвиток двосторонньої взаємодії.

Окремо Олександр Корнієнко провів зустріч із державним міністром у Міністерстві сільського
господарства, продовольства та морських справ Ірландії Тіммі Дулі.

Сторони акцентували на міжпарламентській співпраці, роботі груп дружби, необхідності
посилення санкційної політики проти рф, а також питаннях євроінтеграції України та взаємодії
з європейськими партнерами.



Перший віцеспікер Олександр Корнієнко також провів зустріч із державним міністром з
європейських справ та оборони МЗС Ірландії Томасом Бьорном.

Йшлося про подальші кроки в євроінтеграційному процесі України, відкриття переговорних
кластерів та продовження реформ.

Говорячи про роботу українського Парламенту в умовах повномасштабної війни, Перший
віцеспікер поінформував, що незважаючи на всі виклики, Верховна Рада України взяла курс на
швидке ухвалення законів, що забезпечить швидке просування євроінтеграційних реформ.

У межах робочого візиту до Ірландії Перший заступник Голови Верховної Ради України взяв
участь у дискусії Інституту міжнародних та європейських відносин (IIEA) на тему: «Шлях
України до ЄС за часів Головування Ірландії: захист демократії та формування безпекового
майбутнього Європи».

Під час виступу Олександр Корнієнко наголосив, що Україна чітко усвідомлює весь обсяг
роботи та зобов’язань, необхідних для набуття членства в ЄС, і продовжує працювати над
виконанням кожного завдання попри виклики війни.

Також він акцентував, що Україна вже сьогодні робить вагомий внесок у розбудову нової
архітектури європейської безпеки, а рівень підтримки євроінтеграції серед українського
суспільства залишається безпрецедентно високим.

«Україна готова до відкриття всіх переговорних кластерів на шляху до членства в ЄС. Водночас
важливими залишаються питання створення спеціального трибуналу та реєстру збитків як
питання справедливості та відповідальності», - резюмував Олександр Корнієнко.

Крім того, у межах візиту Олександр Корнієнко зустрівся з депутатами Європейського
парламенту — членами ALDE Party та Renew Europe Біллі Келлегером, Синтією Ні Мурху та
Баррі Ендрюсом.

Разом із Євгенією Кравчук сторони обговорили безпекову ситуацію в Україні, російський терор
проти мирного населення, необхідність продовження та посилення військової допомоги, а
також процес вступу України до ЄС. Окремо порушили питання підтримки українців, які через
війну перебувають на території Ірландії.

Під час панельної дискусії в межах з’їзду Fianna Fáil «Наша спадщина. Наше повернення»
Перший заступник Голови Верховної Ради України акцентував на викликах для українського
аграрного сектору, зокрема постійних атаках FPV-дронів на сільськогосподарську техніку, та
наголосив, що попри війну Україна продовжує залишатися гарантом світової продовольчої
безпеки.
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